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INIE] Identifying the parts
(1] CHARGE lamp

Charging status indicator lamp

Battery terminal

(4] Charger A mark

Battery A mark

(6] Battery pack

Power cord (mains lead)

To Charge the Battery Pack

The battery pack is charged by attaching it to this unit.

1 Attach the battery pack. (See illustration [Y-@.)

To attach the battery pack, make sure that the charger A mark and
the battery A mark point to the same direction.

2 Connect the power cord (mains lead) to this unit and
then to a wall outlet (wall socket). (See illustration
3-0/0.)

The CHARGE lamp (orange) lights up and charging begins.

The CHARGE lamp goes out when the battery pack is at least 90 %

charged.

The charging status indicator lamp goes out when continues for

about 30 more minutes. (Full charge)

Notes

¢ Do not lift this unit by the battery pack.

¢ Be careful not to hit the battery pack against this unit.

¢ Be careful not to catch your fingers when attaching and removing
the battery pack.

To remove the battery pack

Remove the battery pack by sliding it in the opposite direction to when
you attached it.

You can check the approximate charging status with the charging status
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Thank you for purchasing the Sony Battery charger.

Before operating this Battery charger, please read this manual thoroughly
and retain it for future reference.

Features

The BC-QZ1 Battery Charger (here in after referred to as “this unit”) is
designed exclusively for charging the Sony "InfoLITHIUM" Z series battery
pack.

o The "InfoLITHIUM" Z series battery pack has the @umoumun @ logo on
it.

¢ “InfoLITHIUM" is a trademark of Sony Corporation.

¢ This unit cannot be used to charge battery packs except for the
"InfoLITHIUM" Z series battery pack.

The charge level shown by the charging status indicator lamp and the
percentages in the above table are rough guides.

The actual status may differ depending on the ambient temperature or
the condition of the battery pack.

Charging time
The following table shows the charging time for a battery pack that is
completely discharged.

Merci pour I'achat de ce chargeur de batterie Sony.

Avant d'utiliser ce chargeur de batterie, veuillez lire attentivement ce
manuel et le conserver pour toute référence future.

Caractéristiques

Le chargeur de batterie BC-QZ1 (appelé ci-aprés « cet appareil »)
a été congu pour charger exclusivement les batteries de la série Z
« InfoLITHIUM » de Sony.

« InfoLITHIUM ».

¢ «InfoLITHIUM » est une marque commerciale de Sony Corporation.

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé pour charger des batteries autres
que les batteries de la série Z « InfoLITHIUM ».

INIE] Identification des éléments

[1] Temoin CHARGE

[2] Temoin d'etat de charge
Borne de batterie

[4] Repére A du chargeur
[5] Repére A de la batterie
[6] Batterie rechargeable
Cordon d’alimentation

Pour charger la batterie

La batterie rechargeable se charge lorsqu’elle est insérée dans cet appareil.

1 Insérez la batterie. (Voir l'illustration [Y-@.)

Pour fixer la batterie, assurez-vous que le repére A du chargeur et le
repére A de la batterie sont dirigés vers la méme direction.

2 Branchez le cordon d'alimentation sur cet appareil puis
sur une prise murale (prise électrique). (Voir I'illustration
E-0/0)

Le témoin CHARGE (orange) s'allume et la recharge commence.

Le témoin CHARGE s'éteint lorsque la charge de la batterie est égale

ou supérieure a 90 %.

Le témoin d'état de charge s'éteint lorsque la charge continue

pendant environ 30 minutes de plus. (Pleine charge)

Remarques

* Ne soulevez pas cet accessoire par la batterie.

« Veillez tout particulierement a ne pas cogner la batterie contre cet
accessoire.

« Faites attention a ne pas vous pincer les doigts lorsque vous insérez
ou retirez la batterie.

Pour retirer la batterie
Retirez la batterie en la faisant glisser dans le sens opposé de l'insertion.

Le témoin d'état de la charge vous donne une idée approximative de
I'état de charge de la batterie.
[0l 7..

Eteint, (@, I ... Allumé

Battery pack NP-FZ100
Full charge time 150

¢ Approximate number of minutes to charge an empty battery pack.

* For more about the battery life, see the instruction manual of your
device.

¢ The charging time may differ depending on the condition of the battery
pack or the ambient temperature.

* The times shown are for charging an empty battery pack which has
been run down with a device, using this unit at an ambient temperature
of 25 °C (77 °F).

Témoin CHARGE | Témoin d'état de la charge
Immédiatement
aprés l'installation
de la batterie @ L/ ]
rechargeable - 30%
30% - 60 % (@] /AR
60 % - 90 % (@] (/Awam
90 % -
Charge complete @ Ay
Charge complete
terminée @ L/ 1

Charging temperature

The temperature range for charging is 0 °C to 40 °C (32 °F to 104 °F).
For maximum battery efficiency, the recommended temperature
range when charging is 10 °C to 30 °C (50 °F to 86 °F).

Notes

o If the CHARGE lamp does not light up, check if the battery pack is firmly
attached to this unit.

¢ When a fully charged battery pack is installed, the CHARGE lamp lights
up once and then goes out.

* A battery pack that has not been used for a long time may take longer
than usual to charge.

This unit supports worldwide voltages 100 V to 240 V.

Do not use an electronic voltage transformer, as this may cause a
malfunction.

The shape of wall outlets (wall sockets) differs depending on the
country and region. Check before departure.

Troubleshooting
When the CHARGE lamp blinks, check through the following chart.

The CHARGE lamp blinks in two ways.

Blinks slowly: Turns on and off repeatedly every 1.5 seconds

Blinks quickly: Turns on and off repeatedly every 0.15 seconds

The action to be taken depends on the way the CHARGE lamp blinks.

When the CHARGE lamp keeps blinking slowly

Charging is pausing. This unit is in the standby state.

If the room temperature is out of the appropriate temperature range,
charging stops automatically.

When the room temperature returns to the appropriate range, the
CHARGE lamp lights up and charging restarts.

We recommend charging the battery pack at 10 °C to 30 °C (50 °F to 86 °F).

When the CHARGE lamp keeps blinking quickly

When charging the battery pack for the first time in one of the

following situations, the CHARGE lamp may blink quickly.

If this happens, remove the battery pack from this unit, reattach it and

charge it again.

(@ When the battery pack is left for a long time

® When the battery pack is left installed in the camera for a long
time

® Immediately after purchase

If the CHARGE lamp keeps blinking quickly, check through the following
chart.
Remove the battery pack that is being charged and then firmly
attach the same battery pack again.

I

] L]
The CHARGE lamp blinks again: The CHARGE lamp lights up
Install another battery pack. and does not blink again:
If the CHARGE lamp goes out
because the charging time has
passed, there is no problem.

]
The CHARGE lamp lights up
and does not blink again:
If the CHARGE lamp goes out
because the charging time has
passed, the problem is with
the battery pack first installed.

|

Please contact your nearest Sony dealer in connection with the
product that may have a problem.

The CHARGE lamp blinks again:
The problem is with this unit.

The battery pack cannot be charged.
* The power cord (mains lead) is not connected to the wall outlet (wall
socket).
— Connect the power cord (mains lead) to the wall outlet (wall socket)
properly.
¢ The battery pack is not firmly attached.
— Attach the battery pack to this unit correctly.

Specifications
Input rating 100V - 240 V AC 50 Hz/60 Hz
0.38A

Output rating DC84V 16A
Operating temperature 0 °C to 40 °C (32 °F to 104 °F)
Storage temperature  -20 °C to +60 °C (-4 °F to +140 °F)

Dimensions (Approx.) 70 mm x 33 mm x 95 mm (w/h/d)
(27/8in.x15/16in.x 3 3/4in.)

Mass Approx. 125 g (4.4 oz)

Included items Battery Charger (BC-QZ1) (1)
Power cord (mains lead) (1)
Set of printed documentation

Design and specifications are subject to change without notice.

Le niveau de charge indiqué par le témoin d'état de charge et les
pourcentages dans le tableau ci-dessus sont approximatifs.

L'état de charge réel peut étre différent selon la température ambiante et
I'état de la batterie rechargeable.

Temps de charge

Le tableau suivant montre le temps de charge pour une batterie
rechargeable complétement déchargée.

Batterie rechargeable NP-FZ100
Temps de charge complete 150

¢ Nombre approximatif de minutes pour charger une batterie
rechargeable vide.

¢ Pour plus d'informations sur I'autonomie d'une batterie, reportez-vous
au mode d'emploi de votre appareil.

e Le temps de charge peut étre différent selon I'état de la batterie
rechargeable ou la température ambiante.

¢ Les temps indiqués correspondent a la charge d’une batterie vide usée
sur un appareil a une température ambiante de 25 °C.

Température de charge

La température doit se situer entre 0 °C et 40 °C (32 °F et 104 °F) pour
la charge. Pour une efficacité maximale de la batterie, la température
conseillée pour la charge est de 10 °C a 30 °C (50 °F et 86 °F).

Remarques

« Si le témoin CHARGE ne s’allume pas, vérifiez si la batterie rechargeable
est bien insérée dans cet appareil.

e Lorsqu’une batterie chargée est installée, le témoin CHARGE s’allume
une fois puis s'éteint.

¢ Une batterie rechargeable qui n'a pas été utilisée pendant longtemps
peut étre plus longue a charger que la normale.

Cet appareil supporte les tensions du monde entier, de 100 V a 240 V.
N'utilisez pas de transformateur de tension électronique qui pourrait
causer un dysfonctionnement.

La forme des prises murales différe selon les pays et les régions.
Vérifiez ce point avant votre départ.

En cas de probleme
Lorsque le témoin CHARGE clignote, vérifiez les points du tableau suivant.

Le témoin CHARGE clignote de deux fagons.

Clignotement lent:  S'allume et s'éteint toutes les 1,5 secondes de
facon répétée.

Clignotement rapide : S'allume et s'éteint toutes les 0,15 secondes de
fagon répétée.

La mesure a prendre dépend de la facon dont le témoin CHARGE clignote.

Lorsque le témoin CHARGE continue de clignoter

lentement

La charge est en pause. Cet appareil est en attente.

Si la température de la piéce est hors de la plage de températures
appropriée, la charge s'arréte automatiquement.

Lorsque la température de la piéce revient dans la plage appropriée, le
témoin CHARGE s’allume et la charge redémarre.

Il est conseillé de charger la batterie rechargeable entre 10 °C et 30 °C
(50 °F et 86 °F).

Lorsque le témoin CHARGE continue de clignoter
rapidement

La premiére fois que vous chargez la batterie dans une des situations
suivantes, le témoin CHARGE peut clignoter rapidement.

Dans ce cas, retirez la batterie de cet appareil puis réinsérez-la et
chargez-la de nouveau.

@ Sila batterie est restée longtemps inutilisée

@ Sila batterie est restée longtemps dans l'appareil photo

® Immédiatement aprés I'achat

Si le témoin CHARGE continue de clignoter rapidement, vérifiez les points
du tableau suivant.

Retirez la batterie rechargeable qui a été chargée et insérez-la de
nouveau fermement dans le chargeur.

I

] ]
Le témoin CHARGE clignote Le témoin CHARGE s’allume et
de nouveau: ne clignote plus :
Installez une autre batterie. Si le témoin CHARGE s'éteint
parce que le temps de charge
est dépassé, il n'y a aucun
probleme.

'
Le témoin CHARGE s’allume et
ne clignote plus :
Si le témoin CHARGE s'éteint
parce que le temps de charge
est dépassé, le probleme vient
de la premiére batterie installée,|

|

Veuillez contacter le revendeur Sony le plus proche du produit
présentant éventuellement un probleme.

Le témoin CHARGE clignote de
nouveau :
Le probléme vient de cet appareil.

La batterie ne peut pas étre chargée.

 Le cordon d'alimentation n'est pas branché sur une prise murale (prise
électrique).
— Branchez correctement le cordon d'alimentation sur une prise
murale (prise électrique).
¢ La batterie n'est pas bien insérée.
— Insérez la batterie correctement dans cet accessoire.

|

Spécifications

Puissance nominale d’entrée 100V - 240 V CA 50 Hz/60 Hz
0,38A

Puissance nominale de sortie 8,4V CC1,6 A

Température de 0°Ca40°C(32°Fa104°F)

fonctionnement

Température d'entreposage -20 °C a +60 °C (-4 °F & +140 °F)

Dimensions (environ) 70 mm x 33 mm x 95 mm (I/h/p)
(27/8 po.x15/16 po. x 3 3/4 po.)

Poids environ 125 g (4.4 0z)

Articles inclus Chargeur de batterie (BC-QZ1) (1)
Cordon d‘alimentation (1)
Jeu de documents imprimés

La conception et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Muchas gracias por la adquisicién del cargador de baterias Sony.

Antes de poner en funcionamiento este cargador de baterias, lea
detalladamente todo este manual y guardelo para poderlo consultar en
el futuro.

Caracteristicas

El cargador de bateria BC-QZ1 (denominado en adelante “esta unidad”)
esta disefiado exclusivamente para cargar baterias “InfoLITHIUM" de la
serie Z de Sony.

e La bateria "InfoLITHIUM" de la serie Z posee el logotipo (i)h-foum'wag
en ella.

¢ “InfoLITHIUM" es marca comercial de Sony Corporation.

¢ Esta unidad no podra utilizarse para cargar baterias que no sean
"InfoLITHIUM" de la serie Z.

IN[E] Identificacion de las partes

[1] Lampara CHARGE

[2] Lampara indicadora de estado de carga
Terminales para bateria

[4] Marca A del cargador

[5] Marca A de la bateria

[6] Bateria

Cable de alimentaciéon

Para cargar la bateria

La bateria se carga fijandola a esta unidad.

1 Fije la bateria. (Consulte la ilustracion [Y-@.)

Para fijar la bateria, cercidrese de que la marca A del cargadory la
marca A de la bateria apunten en el mismo sentido.

2 Conecte el cable de alimentacién a esta unidad y
después a una toma de corriente (toma de la red).
(Consulte lailustracion []-©/@.)

La lampara CHARGE (naranja) se encenderd y se iniciara la carga.

La ldmpara CHARGE se apaga cuando la bateria esta cargada al 90 %

por lo menos.

La ldampara indicadora de estado de carga se apaga cuando la carga

continda durante unos 30 minutos mas. (Carga completa)

Notas

* No levante esta unidad por la bateria.

¢ Tenga cuidado de no golpear la bateria contra esta unidad.

¢ Tenga cuidado de no pillarse los dedos cuando fije y retire la
bateria.

Para retirar la bateria

Retire la bateria deslizandola en sentido opuesto al de su fijacion.

Usted podra comprobar el estado aproximado de carga con la lampara
indicadora de estado de carga.

[0} 7 ... Apagada, (@] I ... Encendida

Lampara
Lampara CHARGE indicadora de
estado de carga
Inmediatamente después
de haber fijado la bateria (@] [ /ay/a
-30%
30%-60 % (@] /ay) |
60 % - 90 % (@] (/awam
90 % -
Carga completa @ wavas
Carga completa
finalizada @ (/-

El nivel de carga mostrado por la ldmpara indicadora de estado de carga
y los porcentajes de la tabla de arriba son guias aproximadas.

El estado de carga real puede diferir dependiendo de la temperatura
ambiental o de la condicién de la bateria.

Tiempo de carga

En la tabla siguiente se muestra el tiempo de carga de una bateria
completamente descargada.

Bateria NP-FZ100
Tiempo de carga completa 150

* Numero aproximado de minutos para cargar completamente una
bateria descargada.

* Para mas detalles acerca de la duracion de la bateria, consulte el
manual de instrucciones de su dispositivo.

« El tiempo de carga puede diferir dependiendo de la condicion de la
bateria o de la temperatura ambiental.

 Los tiempos mostrados son para carga de una bateria vacia que
se haya agotado con un dispositivo, utilizando esta unidad en una
temperatura ambiental de 25 °C

Temperatura de carga

El margen de temperaturas para carga es de 0 °C a 40 °C

Para obtener el maximo rendimiento de una bateria, el margen de
temperaturas recomendado es de 10 °C a 30 °C

Notas

e Sila lampara CHARGE no se enciende, compruebe si la bateria esta
firmemente fijada a esta unidad.

* Cuando instale una bateria completamente cargada, la lampara
CHARGE se encenderd una vez, y después se apagara.

* Una bateria que no se haya utilizado durante mucho tiempo, puede
tardar mas de lo normal en cargarse.

Esta unidad es compatible con las tensiones de todo el mundo de
100V a240V

No utilice un transformador de voltaje electrénico, porque es
posible que ocasione un mal funcionamiento.

La forma de las tomas de corriente de la pared difiere dependiendo
del pais o la regién. Compruebe antes de la salida.

Solucion de problemas
Cuando la ldmpara CHARGE parpadee, compruebe lo siguiente.

La ldmpara CHARGE parpadea de dos formas.
Parpadeo lento: Se enciende y apaga repetidamente cada 1,5 segundos
Parpadeo rapido:Se enciende y apaga repetidamente cada

0,15 segundos
La accién a tomarse dependerd de la forma en la que parpadee la
lampara CHARGE.

La ldmpara CHARGE permanece parpadeando

lentamente

La carga esta en pausa. Esta unidad esta en estado de espera.

Si la temperatura ambiental sale fuera del margen apropiado, la carga se
parard automaticamente.

Cuando la temperatura ambiental vuelva al margen apropiado, la
lampara CHARGE se encendera una vez y se reiniciara la carga.
Recomendamos cargar la bateria de 10 °C a 30 °C

(Continua en la pagina posterior)



(Continuacién de la pagina frontal)

Cuando la ldmpara CHARGE contintie parpadeando
rapidamente

Cuando cargue la bateria por primera vez en una de las situaciones

siguientes, la lampara CHARGE puede parpadear rapidamente.

Cuando suceda esto, retire la bateria de esta unidad, vuelva a fijarla

y carguela.

@ Cuando la bateria que no se haya utilizado durante mucho
tiempo.

® Cuando la bateria se haya dejado instalada en la cdmara durante
mucho tiempo.

® Inmediatamente después de la adquisicion

Si la ldampara CHARGE continta parpadeando rapidamente, compruebe
la tabla siguiente.
Extraiga la bateria que esté cargando y vuelva a fijarla firmemente. |
I
L] ]
La lampara CHARGE vuelve a La lampara CHARGE se
parpadear: enciende y no vuelve a
Instale otra bateria. parpadear:
Si la ldmpara CHARGE se apaga
debido a que haya transcurrido
el tiempo de carga, no habra
ningun problema.

]
La lampara CHARGE se

La lampara CHARGE vuelve a

parpadear: enciende y no vuelve a
El problema se encuentra en parpadear:
esta unidad. Si la ldmpara CHARGE se apaga

debido a que haya transcurrido
el tiempo de carga, el problema
se encuentra en la primera
bateria instalada.

!

Péngase en contacto con su proveedor Sony mas cercano con
respecto al producto que pueda tener el problema.

La bateria no puede cargarse.
e El cable de alimentacidn no estd conectado a la toma de corriente
(toma de la red).
— Conecte correctamente el cable de alimentacién a la toma de
corriente (toma de la red).
¢ La bateria no esta firmemente fijada.
— Fije correctamente la bateria a esta unidad.

. ________________________________________________________________________|]
Especificaciones

Tension de entrada cal00V-240V 50 Hz/60 Hz

0,38A
Tension de salida 84Vcc16A
Temperatura de funcionamiento 0 °Ca 40 °C
Temperatura de almacenamiento -20 °C a +60 °C
Dimensiones (Aprox.) 70 mm x 33 mm x 95 mm (an/al/prf)
Peso Aprox. 125 g

Elementos incluidos Cargador de baterias (BC-QZ1) (1)
Cable de alimentacion (1)
Juego de documentacién impresa

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso.

“Portugués

Obrigado por ter adquirido o carregador de baterias da Sony.
Antes de utilizar este carregador de baterias, leia este manual na integra
e guarde-o para futura consulta.

Caracteristicas

O carregador de pilhas BC-QZ1 (a seguir designado por “esta unidade”)
foi concebido exclusivamente para carregar a bateria Sony “InfoLITHIUM"
série Z.

« A bateria “InfoLITHIUM" série Z tem o logdtipo @ oy @

¢ “InfoLITHIUM" é uma marca comercial da Sony Corporation.
¢ Esta unidade nao pode ser utilizada para carregar baterias exceto
se forem baterias “InfoLITHIUM" série Z.

IAE] Identificacdo das pecas
1] Luz CHARGE

[2] Luz indicadora do estado do carregamento
[3] Terminal da bateria

[4] Marca A no carregador

[56] Marca A na bateria

[6] Bateria

Cabo de corrente

Para carregar a bateria

Carrega-se a bateria encaixando-a nesta unidade.

1 Encaixe a bateri. (consulte a ilustracdo [N-@.)
Para encaixar a bateria, certifique-se de que a marca A no carregador
e a marca A na bateria apontam no mesmo sentido.

2 Ligue o cabo de corrente a esta unidade e a uma
tomada de parede. (consulte a ilustra¢io [F]-@/@.)
A luz CHARGE (laranja) acende-se e inicia-se o carregamento.
A luz CHARGE apaga-se quando a bateria esta pelo menos 90 %
carregada.
A luz indicadora do estado do carregamento apaga-se quando a
carga continua durante aproximadamente mais 30 minutos. (Carga
completa)
Notas
* Ndo levante esta unidade segurando pela bateria.
¢ Tenha cuidado para ndo bater a bateria contra esta unidade.
¢ Tenha cuidado para ndo prender os dedos ao instalar ou retirar a

bateria.

Para retirar a bateria

Retire a bateria fazendo-a deslizar no sentido oposto ao do
procedimento de instalag¢do.

Pode verificar o estado aproximado do carregamento através da luz
indicadora do estado do carregamento.

[O] 7 ... Apagada, (@, ... Acesa

Luz indicadora
Luz CHARGE
do estado do
(carregamento) carregamento

Imediatamente apds a
instalacdo da bateria - 30 % @ (/-
30%-60 % (@] /ey |
60 % - 90 % (@] (/4w am
90 % -
Carga completa @ wavas
Carga completa concluida (0] /7]

O nivel de carregamento indicado pela luz indicadora do estado do
carregamento e as percentagens na tabela acima sdo orientacdes
aproximadas.

O estado de carregamento efetivo pode diferir, dependendo do estado
da bateria ou da temperatura ambiente.

Tempo de carregamento

A tabela seguinte mostra o tempo de carregamento para uma bateria
que esteja totalmente descarregada.

Bateria NP-FZ100
Tempo para carga completa 150

¢ Numero de minutos aproximado para carregar uma bateria sem carga.

e Para mais informac@es sobre a carga da bateria, consulte o manual de
instrucdes do seu dispositivo.

¢ O tempo de carregamento pode diferir, dependendo do estado da
bateria ou da temperatura ambiente.

¢ Os tempos indicados referem-se ao carregamento de uma bateria sem
carga, utilizada num dispositivo, utilizando esta unidade a temperatura
ambiente de 25 °C.

Temperatura de carregamento

O intervalo de temperaturas para carregamento situa-se entre 0 °C
e 40 °C. Para obter a maxima eficiéncia da bateria, o intervalo de
temperaturas recomendado para o carregamento é de 10 °Ca 30 °C.

Notas

* Se a luz CHARGE néo se acender, verifique se a bateria esta
corretamente encaixada nesta unidade.

¢ Quando instalar uma bateria totalmente carregada, a luz CHARGE
acende-se uma vez e depois apaga-se.

* Uma bateria que ndo tenha sido utilizada ha muito tempo pode
demorar mais tempo do que é habitual a carregar.

Esta unidade suporta as tensdes mundiais de 100 V a 240 V.

N&o utilize um transformador de tensdo eletronico, pois pode causar
uma avaria.

A forma das tomadas de parede difere dependendo do pais e regido.
Verifique antes de ir de viagem.

Resolucao de problemas

Quando a luz CHARGE piscar, consulte o esquema abaixo.

A luz CHARGE pisca de duas formas.
Pisca devagar: Acende-se e apaga-se repetidas vezes a cada
1,5 segundos.
Pisca depressa: Acende-se e apaga-se repetidas vezes a cada
0,15 segundos.
A medida a tomar depende da forma como a luz CHARGE estiver a piscar.

Quando a luz CHARGE continua a piscar devagar

O carregamento estd a entrar em pausa. Esta unidade estd no modo de
espera.

Se a temperatura ambiente estiver fora do intervalo de temperaturas
adequado, o carregamento para automaticamente.

Quando a temperatura ambiente voltar a um valor adequado, a luz
CHARGE acende-se e o carregamento é retomado.

Recomendamos que o carregamento da bateria seja feito a uma
temperatura de 10 °C a 30 °C.

Quando a luz CHARGE continua a piscar depressa

Quando carregar a bateria pela primeira vez numa das seguintes
situagdes, a luz CHARGE podera piscar depressa.

Se isso acontecer, retire a bateria desta unidade e volte a instala-la e
a carrega-la.

@® Quando a bateria ficou no carregador durante muito tempo.

(®@ Quando a bateria ficou na camara durante muito tempo.

® Imediatamente apo6s a compra.

Se a luz CHARGE continuar a piscar depressa, consulte o esquema abaixo.
Retire a bateria que estiver a ser carregada e depois volte a encaixar
corretamente a mesma bateria.

I

] ]
A luz CHARGE pisca novamente: A luz CHARGE acende-se e
Instale outra bateria. ndo pisca hovamente:
Se a luz CHARGE se apagar
porque o tempo de
carregamento ja passou, ndo
ha qualquer problema.

]
A luz CHARGE acende-se e
ndo pisca novamente:
Se a luz CHARGE se apagar
porque o tempo de
carregamento ja passou, o
problema esta na bateria que
instalou da primeira vez.

|

Contacte o seu revendedor Sony mais proximo em relagdo com o
produto que podera ter um problema.

A luz CHARGE pisca novamente:
O problema esta nesta unidade.

N&o é possivel carregar a bateria.

* O cabo de corrente ndo esta ligado a tomada de parede.

— Ligue o cabo de corrente a tomada de parede corretamente.
¢ A bateria ndo esta encaixada firmemente.

— Encaixe corretamente a bateria na unidade.

Caracteristicas técnicas

Entrada 100V - 240 V CA 50 Hz/60 Hz
0,38A

Saida 84V CC16A

Temperatura de funcionamento  0°Ca 40 °C

Temperatura de armazenamento -20 °Ca +60 °C
Dimensdes (Aprox.) 70 mm x 33 mm x 95 mm (I/a/p)
Peso Aprox. 125 g

Itens incluidos Carregador de baterias (BC-QZ1) (1)
Cabo de corrente (1)
Documentos impressos

O design e as especificagdes estdo sujeitos a alteragdes sem aviso prévio.
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